



В Сегеже главному механику монтажной организации назначен судебный штраф за нарушение требований охраны труда



Собранные следственным отделом по городу Сегежа Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для назначения меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа главному механику организации, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренному ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что 28 июля 2018 года обвиняемый, являясь главным механиком организации по монтажу стальных и железобетонных конструкций, осуществлял непосредственное руководство работами по монтажу металлических конструкций на территории АО «Сегежский ЦБК». В ходе производства работ обвиняемый, осознавая, что один из монтажников выполнял работы в условиях повышенной опасности и несоответствующих требованиям охраны труда, не принял мер к прекращению работ, что привело к смертельному травмированию работника.

Учитывая, что в ходе расследования уголовного дела обвиняемый признал свою вину, принял меры к заглаживанию причиненного потерпевшему вреда, ходатайствовал о прекращении уголовного дела (уголовного преследования) в связи с применением меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, судом уголовное дело прекращено, мужчине назначен штраф в размере 50 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1298272>